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A început restaurarea vechii Catedrale 
Arhiepiscopale din Curtea de Argeș
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Au început lucrările de restaurare a Catedralei Arhiepiscopale „Adormirea Maicii 
Domnului” din ansamblul Mănăstirii Curtea de Argeș, cu fonduri provenite de la 
Comisia Europeană, prin programul Regio Sud-Muntenia 2021-2027.

Vor fi realizate lucrări de consolidare a clădirii, restaurarea picturii murale 
interioare, schimbarea învelitoarei, precum și alte lucrări conexe.

„Este vorba de pictură, care din cauza infiltrațiilor, e o zonă, nu exagerat de mare, 
dar trebuie o privire retrospectivă a picturii și a restaurării zonelor afectate de 
aceste infiltrații care ne-au necăjit”, a declarat Arhiepiscopul Calinic al Argeșului și 
Muscelului.

În prezent, sunt montate schelele de lemn necesare realizării unui acoperiș 
provizoriu, care va proteja monumentul în toate etapele de restaurare.

„Acest proiect este de peste 33 de milioane de lei, asta înseamnă peste 6 milioane 
și jumătate de euro. Își propune să vină aici cu o recondiționare, cu o refacere de 
substanță, o refacere care merge până la structura de rezistență, până la soluții 
pentru combaterea umidității și a altor factorii corozivi, dacă aș putea să spun. 
Deja sunt impresionat de stadiul pe care l-au lucrările”, a precizat Liviu Mușat, 
director în cadrul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia.

„Am început lucrările cu organizarea de șantier, cu schela perimetrală pe catedrală. 
După aceea, trecem la etapa următoare: un acoperiș provizoriu, pentru a desface 
învelitoarea de plumb în vederea consolidării cupolelor. Pe exterior ar fi restaurarea 
trotuarului de protecție, restaurarea parapetului de protecție și restaurarea dalelor 
de jur împrejurul catedralei”, a explicat dirigintele de șantier Vasile Ciulea.

Catedrala Arhiepiscopală „Adormirea Maicii Domnului” din ansamblul Mănăstirii 
Curtea de Argeș a fost construită între anii 1515-1517 de Sfântul Voievod Neagoe 
Basarab.
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